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Táncház. Pénteken este 7-től a Vasutas (volt Vasas) Klubban (C. Dobrogeanu-
Gherea u. 17.) folytatják a gyimesi kettős tanítását, és ismétlik a széki négyest, 
lassút és csárdást. A táncház vendége, Beke György a csángókról tart rövid elő-
adást.
(Igazság, 1981/238. 2. – 1981. október 8., csütörtök)

A Monostori Művelődési Házban ezentúl csütörtök helyett vasárnap lesz a 
táncház az aprók táncát is beleértve (ez utóbbi du. 6-tól).
(Igazság, 1981/246. 2. – 1981. október 17., szombat)

Táncház. Péntek este a Vasutas (volt Vasas) Klubban Kallós Zoltán Székről tart szí-
nes vetítettképes előadást. Műsoron: a széki táncok ismétlése és a gyimesi kettős 
tanítása. Vasárnap a széki tanulmányi táncházkirándulás miatt a tánc elmarad.
(Igazság, 1981/251. 2. – 1981. október 23., csütörtök)

Beindult a táncház

Több mint kétszázan jöttek el vasárnap a Szakszervezetek Művelődési Házába, hogy 
jelen legyenek a nagybányai táncház megnyitóján. Az érdeklődők nagy száma bi-
zonysága annak, hogy a népművészet, a folklór iránti tisztelet és megbecsülése élén-
ken megmaradt a városi fiatalságban, s a táncház megalakulása a hagyományok 
megismerésére és továbbéltetésére irányuló igényeket elégíti ki. S hogy mennyire 
közügy ez a mozgalom, abból is kitűnik, hogy szatmári és kolozsvári táncházasokat 
is láttunk a résztvevők között.

A megnyitón Könczei Árpád, a kolozsvári táncház vezetője a mozgalom sajátos-
ságairól, feladatairól beszélt. Ezt követően Kallós Zoltán kolozsvári folklorista diafil-
mek segítségével mutatta be a széki és mezőségi néprajzi zónákat, népviseletet, helyi 
szokásokat, dalokat, táncrendeket ismertetett. Az előadás kapcsán azt is elmondotta, 
hogy Máramaros az eddig még jórészt ismeretlen folklórzónák közé tartozik, s meg-
ítélése szerint az itteni gyűjtés igen eredményes lehet. Bartók máramarosi gyűjtő-
útjait leszámítva csak Koltóról jelent meg nyomtatásban gyűjtési anyag, de a nem-
zetiségi folklór szempontjából igen jelentős két tájegység: a Lápos és a Tisza mente, 
még kiaknázatlan, e területek felkutatása, feltérképezése a nagybányai táncház egyik 
alapfeladatát kell képezze.

A megnyitón nem maradt el a dal- és tánctanítás sem. A kolozsvári táncházzene-
kar muzsikájára a Könczei házaspár a széki táncrend lépéseit tanította.
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Mint arról már tájékoztattuk olvasóinkat, a táncház minden pénteken 19 órától 
várja a néphagyományok iránt érdeklődőket a Művelődési Házban. Belépti díj isko-
lásoknak 3, dolgozóknak 5 lej. A munkatervben először a széki táncrend elsajátítása 
szerepel, utána a koltói gyűjtés anyaga kerül feldolgozásra. Természetesen nem ma-
rad el a népdaltanítás, a mesemondás, a néprajzi zónák ismertetése, a hagyományos 
paraszti gyermekjátékok, mondókák tanulása sem. A széki táncrend elsajátítása 
után a táncház legjobb muzsikusai, dalosai, táncosai bemutató előadásokat tartanak 
majd a megye más helységeiben is, s a kiszállásokon a tanítás mellett gyűjtőmunkát 
is végeznek.

A nagybányai táncházba szívesen elvárnak mindenkit!

Csoma György
(Bányavidéki Fáklya, 1981/3858. 4–5. – 1981. október 31., szombat)

Táncháztalálkozó Székelyudvarhelyen
Szombaton és vasárnap Székelyudvarhelyen kerül sor a IV. országos tánc-
háztalálkozóra. A hagyományossá vált találkozón Kolozs megye ezúttal is 
népművészetéhez méltó módon kívánja képviseltetni magát. A kolozsvári tánc-
házasokon és előadókon kívül palatkai, szováti, valamint a visai néptáncosok 
és énekesek vesznek részt, s ott lesz a Kodoba Márton prímás vezette híres pa-
latkai zenekar is.

*

A találkozó miatt vasárnap a kolozsvári táncház elmarad.

*

Pénteken este 7 órátóla Vasutas (volt Vasas) Klubban széki sűrű tempót, ma-
gyarlapádi leánykörtáncokat és gyimesi kerekest tanítanak.
(Igazság, 1981/275. 2. – 1981. november 20., péntek)

Bákó, Kolozs, Kovászna, Maros, Szatmár és Hargita megye folklór- és néprajz-
kutatói, népi táncosai, zenészei és táncházzenekarai vesznek részt a Székely-
udvarhelyen, a KISZ Hargita megyei Bizottsága, a székelyudvarhelyi Siculus 
Ifjúsági Klub, a székelyudvarhelyi Művelődési Ház, a Román Televízió Magyar 
Nyelvű Adása és a Kriterion Könyvkiadó rendezésében sorrakerülő IV. Tánc-
háztalálkozón. Műsor: november 21-én 16–19 óra között tudományos ülésszak 
a művelődési ház kistermében, 20–23 óra között Táncház-est a művelődési 
házban, november 22-én 11–14 óra között a népművészek bemutatkozása a 
nagy sportcsarnokban, 16–21 óra között közös táncház a sportcsarnokban. A 
tudományos ülésszak szünetében dr. Kós Károly, Nagy Jenő és Szentimei Judit 
dedikálja a Kriterion Kiadó újdonságát, a Moldvai csángó népművészet című 
kötetet.
A találkozó alkalmából fényképkiállítás nyílik, amelyre számos kolozsvári fotós 
nevezett be fényképeivel.
(Igazság, 1981/276. 2. – 1981. november 21., szombat)
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